

**ПАМЯТИ АКАДЕМИКА АЭН УКРАИНЫ,
ВИЦЕ-ПРЕЗИДЕНТА СОЮЗА ЭКОНОМИСТОВ УКРАИНЫ
В.И. ПАВЛОВА
(1946–2015)**

ИЗВЕСТНЫЙ УЧЕНЫЙ-ЭКОНОМИСТ И ПЕДАГОГ

THE FAMOUS SCIENTIST-ECONOMIST AND TEACHER

Отечественное экономическое сообщество понесло тяжелую утрату — 26 декабря 2015 г. на 69-м году жизни перестало биться сердце известного украинского ученого, доктора экономических наук, профессора, академика Украинской академии экономической кибернетики и Академии экономических наук Украины, заслуженного экономиста Украины, вице-президента Союза экономистов Украины **Владимира Ивановича Павлова**.

Он родился 1 мая 1946 г. в г. Геническ Херсонской области. После прохождения военной службы работал на инженерно-технических и руководящих должностях в общественных организациях Луцка и параллельно получал высшее образование. В 1975 г. он с отличием окончил экономический факультет по специальности "Экономика труда", в 1978 г. — аспирантуру Высшей школы профсоюзного движения ВЦСПС, в 1979 г. — защитил диссертацию на получение ученой степени кандидата экономических наук.

В 1979–1988 гг. В.И. Павлов работал старшим преподавателем, доцентом, старшим научным сотрудником, заместителем директора по научной работе, руководителем Отраслевой лаборатории Министерства машиностроения для животноводства и кормопроизводства СССР по организации труда, производства и управления Луцкого филиала Львовского политехнического института. В 1986 г. ему было присвоено звание доцента кафедры экономики и организации производства.

В 1988–1991 гг. Владимир Иванович руководил экономическим отделом Волынского обкома партии, работал заведующим отделом проблем управления развитием социальной инфраструктуры региона Львовского отделения Института экономики Академии наук УССР.

В 1991–2003 гг. В.И. Павлов возглавлял кафедру экономики и управления производством Луцкого индустриального института, кафедру экономики и предпринимательства, Центр подготовки специалистов по ценным бумагам и фондовому рынку Луцкого государственного технического университета. В 1996 г. В.И. Павлову присвоено звание профессора кафедры экономики и управления производством. В 2001 г. он блестяще защитил диссертацию на получение степени доктора экономических наук. В 2004 г. по конкурсу он был избран заведующим кафедрой финансов и экономики природопользования, назначен руководителем Центра подготовки экспертов по оценке недвижимого имущества Национального университета водного хозяйства и природопользования.

Значителен и его научный вклад. Им опубликовано около 350 научных работ, в том числе 18 монографий, 17 учебников и учебных пособий, свыше 130 научных статей. Под руководством В.И. Павлова подготовлено 18 кандидатов экономи-

ческих наук. Он был председателем специализированного ученого совета по защите диссертаций на получение ученой степени кандидата экономических наук Национального университета водного хозяйства и природопользования, входил в состав ученого совета по защите докторских диссертаций Института региональных исследований НАН Украины.

Владимир Иванович Павлов известен широкому кругу научной общественности благодаря весомому вкладу в решение проблем реализации региональной социально-экономической политики, становления и развития фондового рынка и рынка недвижимости, обеспечения эффективного природопользования и реформирования экономики предприятий в Западном регионе Украины.

За успехи в научно-педагогической и общественной деятельности профессор В.И. Павлов награжден Дипломом III степени ВДНХ СССР, Почетной грамотой, знаком “Отличник образования Украины” и знаком “За научные достижения” Министерства образования и науки Украины, Почетным знаком Украинской фондовой биржи, Почетной грамотой Кабинета Министров Украины, Почетной грамотой и Почетным знаком Союза экономистов Украины.

Весь его жизненный путь является образцом гражданской преданности, принципиальности, честности и порядочности, верного служения идеалам гуманизма, развития экономической науки.

Светлая память о Владимире Ивановиче Павлове, известном ученом-экономисте, талантливом педагоге, верном товарище и друге, эффективном руководителе и большом труженике на благо своего народа, навсегда останется в сердцах тех, кто его знал, жил и работал рядом с ним.

Президиум Союза экономистов Украины
